
Toutes les Opérations (G)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.100 : 10 = 7 + 6 = 17 - 8 = 35 : 7 =9 - 2 = 12 - 1 = 7 + 11 = 9 · 3 =10 - 1 = 12 - 3 = 12 + 7 = 6 · 3 =17 - 12 = 9 · 8 = 108 : 12 = 10 : 5 =16 - 11 = 6 + 7 = 2 + 11 = 2 · 4 =63 : 9 = 15 - 11 = 9 + 10 = 9 + 5 =5 : 1 = 16 - 10 = 11 - 4 = 6 + 1 =12 - 8 = 8 + 7 = 8 + 10 = 14 - 8 =7 · 12 = 8 · 6 = 77 : 11 = 9 : 9 =6 · 8 = 10 - 3 = 90 : 10 = 2 · 5 =15 - 6 = 20 - 11 = 5 · 11 = 6 · 9 =21 - 11 = 1 · 5 = 3 · 8 = 7 + 9 =9 · 2 = 7 + 8 = 24 : 4 = 12 · 5 =4 · 10 = 11 · 2 = 8 · 8 = 19 - 12 =4 + 4 = 54 : 6 = 6 · 12 = 11 · 4 =21 - 12 = 1 · 10 = 63 : 9 = 6 · 3 =4 + 4 = 44 : 4 = 12 + 10 = 12 : 2 =7 + 10 = 3 + 7 = 27 : 9 = 12 + 10 =7 : 7 = 5 + 4 = 7 + 7 = 5 + 6 =22 - 10 = 6 · 8 = 9 · 11 = 10 + 4 =14 - 8 = 18 - 11 = 55 : 5 = 1 + 5 =3 + 1 = 6 - 3 = 15 : 3 = 15 - 5 =11 · 1 = 4 · 2 = 25 : 5 = 20 - 10 =1 · 9 = 3 · 5 = 2 · 9 = 9 · 1 =9 · 7 = 3 : 1 = 12 + 12 = 3 - 1 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.100 : 10 = 10 7 + 6 = 13 17 - 8 = 9 35 : 7 = 59 - 2 = 7 12 - 1 = 11 7 + 11 = 18 9 · 3 = 2710 - 1 = 9 12 - 3 = 9 12 + 7 = 19 6 · 3 = 1817 - 12 = 5 9 · 8 = 72 108 : 12 = 9 10 : 5 = 216 - 11 = 5 6 + 7 = 13 2 + 11 = 13 2 · 4 = 863 : 9 = 7 15 - 11 = 4 9 + 10 = 19 9 + 5 = 145 : 1 = 5 16 - 10 = 6 11 - 4 = 7 6 + 1 = 712 - 8 = 4 8 + 7 = 15 8 + 10 = 18 14 - 8 = 67 · 12 = 84 8 · 6 = 48 77 : 11 = 7 9 : 9 = 16 · 8 = 48 10 - 3 = 7 90 : 10 = 9 2 · 5 = 1015 - 6 = 9 20 - 11 = 9 5 · 11 = 55 6 · 9 = 5421 - 11 = 10 1 · 5 = 5 3 · 8 = 24 7 + 9 = 169 · 2 = 18 7 + 8 = 15 24 : 4 = 6 12 · 5 = 604 · 10 = 40 11 · 2 = 22 8 · 8 = 64 19 - 12 = 74 + 4 = 8 54 : 6 = 9 6 · 12 = 72 11 · 4 = 4421 - 12 = 9 1 · 10 = 10 63 : 9 = 7 6 · 3 = 184 + 4 = 8 44 : 4 = 11 12 + 10 = 22 12 : 2 = 67 + 10 = 17 3 + 7 = 10 27 : 9 = 3 12 + 10 = 227 : 7 = 1 5 + 4 = 9 7 + 7 = 14 5 + 6 = 1122 - 10 = 12 6 · 8 = 48 9 · 11 = 99 10 + 4 = 1414 - 8 = 6 18 - 11 = 7 55 : 5 = 11 1 + 5 = 63 + 1 = 4 6 - 3 = 3 15 : 3 = 5 15 - 5 = 1011 · 1 = 11 4 · 2 = 8 25 : 5 = 5 20 - 10 = 101 · 9 = 9 3 · 5 = 15 2 · 9 = 18 9 · 1 = 99 · 7 = 63 3 : 1 = 3 12 + 12 = 24 3 - 1 = 2Mathslibres.com


